Problemas espejos
1) Se coloca un objeto a 5cm del vértice de un espejo cóncavo. Si el radio de curvatura del espejo es de 24cm, ¿a qué distancia del espejo se forma la imagen? ¿Es virtual o real? Dibujar. (RTA.: -60/7 = -8.57cm; virtual)

2) La imagen obtenida mediante un espejo esférico cóncavo está a 8cm del espejo. Si el objeto se encuentra a 24cm del mismo, ¿cuál es el radio de curvatura de ese espejo? Dibujar. (RTA.: 12cm)

3) Frente a un espejo esférico cóncavo de 25cm de distancia focal se coloca un objeto, y la imagen obtenida es 3 veces mayor. ¿A qué distancia se halla el objeto? Dibujar. (RTA.: x’=3x; por lo tanto x = 33.33cm)

4) Mediante un espejo esférico convexo se coloca un objeto a 10cm de su vértice. Si la distancia focal es de 18cm, indicar a qué distancia se forma la imagen. Dibujar. (RTA.: f=-18; x’=-6.42)

5) Calcular a qué distancia de un espejo esférico, cuyo radio de curvatura es de 50cm, deberá colocarse un objeto para que su imagen resulte real y un tercio menor. Dibujar. (RTA.: x’=(1/3)x; x=100)

6) El radio de curvatura de un espejo esférico cóncavo es de 50cm. Si se coloca un objeto a 30cm del espejo, ¿cuál será la distancia imagen-espejo? Dibujar. (RTA.: 150cm)

7) Un espejo cóncavo posee un radio de curvatura de 80cm. Si la imagen real de un objeto se forma a 1m, ¿a qué distancia del espejo está el objeto? Dibujar. (RTA.: 66.6cm)

